



ESTADO DO CEARÁ  
MUNICÍPIO DE CASCAVEL  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO



1º ADENDO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL

CONCORRÊNCIA Nº: 2702.02-2024

O Município de Cascavel/CE, através do AGENTE DE CONTRATAÇÃO oficial do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração CONCORRÊNCIA ELETRONICA Nº 2702.02-2024, cujo objeto é a: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO DISTRITO DE GUANACÉS, NO MUNICÍPIO DE CASCAVEL.**

O AGENTE DE CONTRATAÇÃO, no uso de suas atribuições resolve alterar o edital nos seguintes termos:

**ALTERAÇÕES:**

- 1) Alteração do prazo para apresentação da proposta readequada estabelecido no ITEM 8 do edital:

**ONDE SE LER:**

8.1. Após o final da fase de lances e negociações, o licitante melhor classificado deverá reelaborar e apresentar a proposta readequada no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas, a contar da solicitação feita pelo Agente de Contratação, exclusivo por meio de sistema eletrônico, contendo os seguintes componentes: Planilha de preços, contendo preços unitários e totais de todos os itens constantes do **projeto básico e planilha orçamentária**, contendo todos os custos necessários à execução do objeto e quaisquer outros que se fizerem necessários para a execução do objeto deste Edital.

**LEIA-SE:**

8.1. Após o final da fase de lances e negociações, o licitante melhor classificado deverá reelaborar e apresentar a proposta readequada no prazo máximo de 02 (duas) horas, a contar da solicitação feita pelo Agente de Contratação, exclusivo por meio de sistema eletrônico, contendo os seguintes componentes: Planilha de preços, contendo preços unitários e totais de todos os itens constantes do **projeto básico e planilha orçamentária**, contendo todos os custos necessários à execução do objeto e quaisquer outros que se fizerem necessários para a execução do objeto deste Edital.

**Tendo em vista que tais modificações não comprometem a formulação das propostas, uma vez que a proposta só será enviada após fase de lances, fica mantida a data inicial do processo.**

- As demais condições permanecem inalteradas.

Cascavel -CE, em 08 de março de 2024.

**ROBERTO DE PAULA EVARISTO**

Agente de contratação